



НОВОСТИ

На гастроли в Петрозаводск

На днях состоялся сбор труппы Новгородского областного театра драмы. Начальник управления культуры облисполкома П. И. Вотинцев представил коллективу нового директора театра В. И. Шиманского, исполняющего обязанности главного режиссера Анатолия Кошелева — выпускника Ленинградского института театра, музыки и кинематографии, новых молодых артистов Вячеслава Шевченко, Аду и Дмитрия Журавлевых.

После недельной подготовительной работы коллектив театра выехал на гастроли в Петрозаводск, где до 15 сентября будет выступать на сцене русского драматического театра со спектаклями «Сталева-ры», «Пучина», «Бешеные деньги», «Дурочка», «Когда любишь», «Проходной балл» и сказкой для детей «Жила-была Сыроежка».

Н. ДМИТРИЕВ.

НОВОГОРОДСКАЯ ПРАВДА

г. Новгород

31 АВГ 1976